
В рамках Эстафеты добрых дел следователи Алейского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили ветерана Великой Отечественной войны Павла Несторовича Крючкова , статья в издании "Маяк труда"



Седьмого февраля сотрудники Алейского межрайонного следственного отдела следственного управления СК Российской Федерации по Алтайскому краю заместитель руководителя Рустам Тураглиевич Мусаифов и следователь Сергей Юрьевич Луганский побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Павла Несторовича Крючкова, проживающего в селе Топчиха.

Ветеран радушно встретил гостей, которые первым делом поинтересовались его здоровьем, спросили о проблемах, узнали, не требуется ли ему какая-либо помощь.

Двадцать седьмого ноября участник Великой Отечественной войны Павел Нестерович Крючков отметил свой столетний юбилей. Он прожил целый век и много чего на своём веку повидал. Родился в 1919 году и хорошо помнит крестьянскую довоенную жизнь. Павел Нестерович вспомнил о ней, рассказал о тех событиях Рустаму Тургалиевичу и Сергею Юрьевичу. Говорил о коллективизации и раскулачивании, образовании колхозов и многое другое. Слушать его было интересно. Ветеран сохранил в памяти до мельчайших подробностей тот исторический отрезок. Годы войны он тоже помнит хорошо, но о них упоминал мало. Видимо, тяжело в очередной раз вспоминать ту страшную войну, будоражить свою память.

Вспоминая о былом, Павел Нестерович показал гостям свой фотоальбом. Там были разные фотографии: его и супруги в молодые годы, их детей, фронтовые снимки. Фотография — это своего рода история. В фотоальбоме Павла Нестеровича представлена история одной семьи, глава которой мужественно и с честью защищал нашу великую страну от немецко-фашистских захватчиков. Это нужно помнить, никогда не забыть и сохранить эту память для будущих поколений.

Прощаясь с Павлом Нестеровичем, сотрудники следственного отдела поздравили Павла Нестеровича с наступающим праздником Днём Защитника Отечества, вручили ветерану подарок, пожелали ему крепкого сибирского здоровья, благополучия, счастья, долголетия, удачи, радости, добра, бодрости духа, неиссякаемого оптимизма.

Роман Уфимцев, издание "Маяк труда".

02 Марта 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1448840